



Звуки гудка последнего теплохода уже давно растаяли в осеннем воздухе, и туристическая тропа словно немного опустела – нет недавнего оживления торговли и сопутствующей ей суеты. Но с наступлением межсезонья туристы, посещающие наш город, не останутся без сувениров, потому что будет работать зимняя ярмарка «Угличский сувенир».

О том, как будет проходить торговля, рассказала главный специалист по защите прав потребителей и развитию потребительского рынка управления экономики и прогнозирования Г.Д.РЫЖКОВА.

- На сегодняшний день вышло постановление, регламентирующее работу зимней ярмарки. (Детально ознакомиться с документом можно на сайте [www.uglich.ru](http://www.uglich.ru).) Одной из задач нашего Управления было более чётко, чем в прошлом году, обозначить границы ярмарки. Также среди работ по организации зимней торговли предполагается контроль за уборкой в месте торговли.

Надо сказать, что в прошлом году возникали спорные моменты относительно размещения предпринимателей. Во-первых, иногда они вставали торговать в неположенных местах. Это, разумеется, недопустимо, поэтому во избежание подобных проблем с этого года рядом с территорией ярмарки будет установлена стойка с

названием «Угличский сувенир», сами же торговые места будут размечены для удобства работы предпринимателей и во избежание конфликтов. А решит расположение каждого конкретного предпринимателя на зимней ярмарке жеребьёвка мест, если они не смогут распределить места между собой. Жеребьёвка будет проведена открыто и максимально прозрачно. Заявления на участие в ярмарке принимаются до 29 числа каждого месяца.

Во-вторых, говоря о соблюдении эстетики при организации зимней торговли, скажу, что мы учли требование Администрации городского поселения Углич в плане архитектурного облика центральной части города. Требование и простое, и сложное одновременно – центральная площадь должна быть красивой. Именно поэтому мы контролируем, чтобы предприниматели не расставляли свои палатки и столики на тротуаре, не мешали пешеходам, среди которых, кстати, и гости нашего города. И сама линия торговли проходит теперь вдоль улицы Гражданской, не поворачивая в сторону Художественного салона, что тоже должно придать ярмарке более упорядоченный и привлекательный вид.

**Беседовал Александр ГЛАДЫШЕВ**

"Угличанин" №44 (346) от 13.11.2013 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}